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Фінансові технології або не менш стильне і популярне слово «фінтех», 

давно бентежать розум людей, яким небайдужі інновації. Втім, особливого 

ажіотажу фінтех зазнав лише в останні два роки, разом з криптовалютним 

бумом. На сьогоднішній день фінтех приваблює як розробників програмного 

забезпечення, так і гравців фінансового ринку, які готові втілювати в життя 

інноваційні рішення. 

Фінтех в Україні та світі розвивається дуже швидко і непередбачувано. 

Технологічні прориви інколи виникають там, де ніхто не очікував, кардинально 

змінюючи ландшафт фінансових послуг. 
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Автоматизація багатьох процесів нині підсилює конкурентні позиції 

підприємств, організацій та установ. Прозорість бізнесу стає не лише 

принципом правового стимулювання та інформаційного-організаційно 

забезпечення фінансового менеджменту, але і базисом інформатизації бізнес-

процесів. 

І традиційні банківські установи, і фінтех-компанії однаково активні у 

секторі фінансових технологій. Ці стартапи намагаються діяти у напрямі 

певних таргетованих рішень, пропонуючи користувачам окремі фінансові 

послуги. Багато таких компаній засновані і працюють у мегаполісах, що є 

провідними міжнародними фінансовими центрами: Лондон, Нью-Йорк, Сан-

Франциско, Франкфурт, Сингапур. 

Однією з проблем необхідних до вивчення залишається можливість 

ведення партнерських зв'язків між даними структурами і банками, без впливу 

на роботу кожного. 

Особливої актуальності дана тема набуває в умовах сучасного розвитку 

банківської індустрії та одночасного зростання віртуального ринку. Пропозиції 

щодо розвитку фінансових технологій висловлювало багато відомих вчених 

економічної науки: Васюренко О, Гошал С., Дранове Д., Емері Д., Мертон Р., 

Мінцберг Г., Соловйов В., Тіс Д., Уайт Л., Федулова Л., Фіннерті Дж.,та інші, 

не менш відомі вчені. Їх дослідження здійснили помітний відбиток на 

осягнення суті проблем щодо розроблення стратегії розвитку фінансових 

інноваційних технологій [1]. 

Нині в більшості країн здійснюється інноваційний тип економічного 

розвитку як вираження триваючої технологічної революції. Тобто економіка 

перебуває у процесі постійних змін та еволюціонує. Безумовно, ці 

закономірності фінансових процесів характерні повною мірою і для України, а 

сталість фінансово-економічного розвитку зумовлює регулярне впровадження 

нових рішень. 

Українські банки також плідно співпрацють з технологічними 

організаціями. Наприклад, ПриватБанк запустив спільно з компанією Постер 
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оплату у ресторанах та закладах швидкого харчування за допомогою QR-кодів. 

Серед значних інноваційних тенденцій 2017 року – запуск першого цифрового 

банку в Україні – Monobank, який надає послуги з оплати, мікрокредитування 

та депозитів для фізичних осіб за допомогою мобільного додатка [2]. 

30 листопада 2018р. відбувся захід «Фінансові технології як головний 

чинник трансформації фінансової системи». Співорганізатори заходу 

Українська асоціація венчурного та приватного капіталу UVCA і KPMG . 

Під час заходу були затронуті такі ключові теми: 

1) Панель 1: 

-Нормативна база і приклад Мальти як найбільш передового 

законодавства, сприятливого для розвитку фінансових технологій та 

первинного розміщення криптовалют; 

- Потенціал розвитку ринку фінтехнологій в Україні; 

2) Панель 2: 

-Внесок великих компаній у розвиток фінансових технологій в Україні; 

-Можливості співпраці крупних корпорацій з фінтехом і просування 

ініціативи у сферу фінансових технологій; 

3) Панель 3: 

-Українських фінтех – розвиток і аналіз успішних проектів; 

-Ринок фінтехнологій в Україні. Зміни в останні роки. 

У заході взяли участь експерти з галузі, стартапи, представники уряду, 

провідних банків та асоціацій України. 

Із цієї інформації, можна зробити висновок, що ця сфера діяльності 

набирає дедалі більшого значення в Україні і потребує належного розвитку [3]. 

Попит на технологію блокчейн невпинно зростає, що у свою чергу змушує 

банки, організації та компанії інтегрувати технологію чи категорії технології 

для посилення та/або втримання лідуючих позицій на ринку. В іншому випадку, 

компанії фінансового сектору можуть втратити потенційні 24% доходу до 2020 

року без наявності інтеграції процесних змін [4]. 
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Подібні реалії та перспективи пожвавлюють активність суб’єктів 

господарської діяльності на ринку. Таким чином, завдяки фінансовим 

технологіям та автоматизації, фізичні особи матимуть змогу інвестувати 

фінансові ресурси у діяльність підприємств на більш вигідних умовах. 

Отже, сучасні тенденції розвитку фінансового менеджменту, фінансових 

ринків та економіки в цілому свідчать про стрімке зростання попиту на 

використання фінансових інноваційних технологій, з метою підвищення 

конкурентоспроможної позиції на сучасному фінансовому ринку. 
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